



Режевская ВЕСТЬ



Среда,
7 августа
2019 г.

№59 (11772)

Цена свободная.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.

16+



**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**



Безопасные и качественные автомобильные дороги – для жителей Режевского городского округа

В рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в Режевском городском округе осуществляется ремонт проблемного десятикилометрового участка дороги в сторону Черемисского. Работы идут в соответствии с графиком. За ремонтом наблюдают депутаты Режевской Думы (стр. 2).

11 августа – День строителя

В сжатые сроки и с хорошим качеством

Отметив, что в областную программу капремонта включено 28 тысяч многоквартирных жилых домов, губернатор Евгений Куйвашев на одном из заседаний правительства подчеркнул: «Эта сфера всегда требует пристального внимания и повышенной ответственности, поэтому прошу особое внимание уделить качеству выполнения работ. Претензий не должно быть ни у экспертов, ни у самих жителей». Своевременное, а главное - качественное проведение капитального ремонта является одним из бесспорных приоритетов региональной политики, направленных на создание комфортных и безопасных условий проживания людей, преобразование городской среды.



составляют опытные сотрудники. В своё время молодыми специалистами пришли они в трест «Режстрой», с тех пор и работают вместе: Рамиль Зияевич Мухаметдинов, Сергей Иванович Голендухин, Сяйма Давлетовна Хананова, Галина Ивановна Матвеева. Много труда и сил вложено ими в то, чтобы строительная компания завоевала добрую славу у заказчиков. В канун профессионального праздника в числе лучших здесь называют прораба Павла Михайловича Белоусова, монтажника оконных конструкций Сергея Анатольевича Спицины, монтажника железобетонных конструкций Сергея Анатольевича Тюрина, плотника Рамиля Мунировича Хабибулина, штукатур-маляра Алсу Шайхалисламовну Малыгину.

Лето – горячая пора для

строителей. Коллектив «РС-Монолит» не только справляется с ремонтом жилья, но и с успехом работает на социальных объектах. Выполняются заказы на ремонт трёх городских библиотек, бытовок стадиона «Металлург». Один из заказов УГМК – ремонт фасада ЦКИИ. Здесь каждый режевлянин видит, как быстро движется дело. Через несколько дней похорошевший Центр культуры и искусств будет принимать комиссия.

Руководитель строительной компании Егия Сертакович Кещян считает, что те объёмы работ, которые выполняются сейчас «РС-Монолит», не предел. Мастерство и трудолюбие строителей позволяют решать большие задачи.

Людмила НИКОНОВА.
Фото автора.

Уважаемые работники строительного комплекса Свердловской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Профессия строителя во все времена пользовалась заслуженным уважением в обществе. Именно вы закладываете фундамент достойной жизни, создаёте облик городов и сёл.

В последние годы строительный комплекс Свердловской области динамично развивается, растут объёмы жилищного строительства. Так, по итогам 2018 года на Среднем Урале было построено более двух миллионов квадратных метров жилья. Свыше 29,5 тысячи семей справили новоселье.

Сегодня перед строительной отраслью региона стоит ряд важнейших задач в рамках реализации национальных проектов: это строительство современных школ, больниц, досуговых центров, создание комфортной городской среды. Больших усилий потребует подготовка к проведению Всемирной летней Универсиады в Екатеринбурге в 2023 году.

Уверен, что профессионализм, трудолюбие, ответственность наших строителей позволят успешно справиться со всеми поставленными задачами.

Благодарю вас, уважаемые строители, за добросовестный труд на благо Свердловской области, большой вклад в развитие экономики региона, реализацию программ, направленных на повышение качества жизни уральцев. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов в работе и всего самого доброго!

Е. КУЙВАШЕВ,
губернатор
Свердловской области.

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём строителя!

Строитель – профессия важная и нужная. Благодаря вашим навыкам, профессионализму, работоспособности мы видим, как преобразуется Режевской городской округ: строятся дороги, жильё, проводятся капитальные ремонты жилфонда.

В Реже и Режевском районе построены многоквартирные дома по программе «Переселение граждан из ветхих и аварийных домов», продолжается активное индивидуальное жилищное строительство. За счёт фонда капитального ремонта отремонтировано большое количество многоквартирных домов. Продолжается благоустройство придомовых территорий с размещением на них новых досуговых площадок. В ближайшее время обновится облик улиц Зелёная и Ленина, где будет произведён ремонт дорожного покрытия.

Можно много и долго говорить о работе строителей, которые улучшали, улучшают и будут улучшать нашу с вами жизнь.

Желаю вам, уважаемые работники и ветераны строительной отрасли, крепкого здоровья, профессионального роста, трудовых успехов и процветания!

А. КОПАЛОВ, председатель
Режевской Думы.

ВОПРОС - ОТВЕТ

Переплату учтут в платёжках за август

Жители Режевского городского округа начали получать квитанции на оплату вывоза и утилизации твёрдых коммунальных отходов напрямую от ЕМУП «Спецавтобаза». Многие с удивлением обнаружили, что начисления произведены за 2 месяца: июнь и июль, хотя июньские квитанции большинством режевлян были оплачены. Комментирует руководитель пресс-службы ЕМУП

«Спецавтобаза» Евгения Тропина:
- Большинство жителей Восточного кластера уже успели получить и ознакомиться с квитанциями за услугу по обращению с ТКО, направленными региональным оператором ЕМУП «Спецавтобаза». У некоторых возник вопрос об отсутствии информации о зачислении средств за предыдущий период. Обращаем внимание, что плате-

жи, произведённые в июле, будут учтены в квитанциях за август. Начисление пени не будет производиться до 1 октября текущего года. Информация об этом размещена на новых платёжках. Приносим населению свои извинения и просим отнестись к ситуации с пониманием.

Галина ПОПОВА.

ПОГОДА В РЕЖЕ

Среда, 7 августа
Малооблачно. Днём небольшая дождь, температура воздуха 16 градусов. Ночью 10 градусов.

Четверг, 8 августа
Днём облачно, небольшой дождь, температура воздуха 16 градусов. Ночью малооблачно, 11 градусов.

Пятница, 9 августа
Пасмурно. Днём температура воздуха 18 градусов. Ночью 14 градусов.

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ В ДЕЙСТВИИ

Безопасные и качественные автомобильные дороги – для жителей Режевского городского округа

Более двухсот человек по итогам общественного обсуждения одобрили планы дорожных ремонтов на 2019 год. В рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» (БКАД) на Среднем Урале планируется отремонтировать более 140 километров муниципальных и региональных дорог.

Министр транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области Василий Старков поблагодарил участников обсуждения за активную жизненную позицию и отметил, что общественность играет большую роль в формировании и реализации приоритетного национального плана дорожных проектов.

Глава регионального ведомства напомнил, что нацпроект БКАД станет продолжением приоритетного федерального проекта «Безопасные и качественные дороги», который реализуется на территории Екатеринбургской агломерации с 2017 года и уже принёс заметные результаты. Нацпроект охватывает больше территорий и дорог Среднего Урала. Ре-

монты будут вестись не только на трассах, соединяющих Екатеринбург с городами-спутниками, но и на автострадах, связывающих между собой другие муниципалитеты. Также в проект вошли Екатеринбургская и Нижнетагильская городские агломерации.

По словам Василия Старкова, среди ключевых целевых показателей нацпроекта – увеличение доли региональных трасс в нормативном состоянии до 50%, а доли муниципальной улично-дорожной сети – до 85%. Также среди стратегических целей проекта снижение на 10% доли дорог, работающих в режиме перегрузки. Также сокращение в два раза числа мест концентрации ДТП по сравнению с 2017 годом.

В рамках нацпроекта в 2019 году планируется отремонтировать 83,5 километра региональных дорог. На эти цели направлено почти 1,4 миллиарда рублей из федерального и областного бюджетов.

Режевской городской округ тоже попал в число муниципалитетов, где проводятся ремонты дорог в рамках национального проекта.

На плохой участок дороги в сторону села Черемисское Режевского городского округа давно обращали внимание властей участники дорожного движения.

- Скорая помощь по этой дороге едет



С. Н. Гостев знакомит председателя Режевской Думы А. В. Копалова со схемой участка дороги, где проводится капитальный ремонт.

по 40 и больше минут. Надо ремонтировать проблемный десятикилометровый участок дороги. Именно на нём автомобили передвигаются с черепашьей скоростью, - так озвучивали проблему жители с. Черемисское на встрече с депутатом Законодательного Собрания Свердловской области Владимиром Власовым ещё в 2016 году.

В этом году проблемный отрезок дороги ремонтируют в рамках нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Работы эти курируют как общественность, так и депутаты Режевской Думы.

На прошлой неделе в четверг председатель Режевской Думы Алексей Копалов и депутат местного представительного органа Галина Попова встретились с представителями подрядчика и оценили ход работ по ремонту дорожного полотна.

В разговоре с прорабом «Дорстройэксплуатации» Сергеем Гостевым стало ясно, что работы выполняются в строгом соответствии с графиком.

- Снимаем старый асфальт, производим оканавливание, укладываем поэтапно щебень и первый слой асфальта. Завезён скальный грунт для отсыпки «плавающих»

участков дорожного полотна. В селе Черемисское (до школы) и деревне Воронино произвели оканавливание дороги, будем асфальтировать все въезды во дворы домов, - комментирует Сергей Николаевич.

Сумма контракта – 128 миллионов рублей. Заказчик работ – ГКУ Свердловской области «Управление автомобильных дорог», подрядчик – ООО «Уралдортехнологии».

Исходя из суммы контракта и репутации подрядчика, есть уверенность, что отремонтируемый десятикилометровый участок дороги после окончания работ перестанет быть проблемным для автомобилистов.

Председатель Режевской Думы А. В. Копалов сообщил, что он является куратором дорожного ремонта направления Невьянск – Реж – Артёмовский – Килачёвское и от местного отделения партии «Единая Россия». И в целом качеством работ он пока удовлетворён. В будущем Алексей Валерьевич планирует осуществлять контроль за дорожными работами не реже двух раз в месяц до окончания ремонта этого участка автодороги.

Г. ВАСИЛЬЕВА.
Фото автора.



Строители-дорожники с депутатом Режевской Думы Г. В. Поповой и председателем Режевской Думы А. В. Копаловым.

◆ ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ РЕФОРМА

Кто отвечает за обустройство контейнерных площадок?

Такой вопрос задают жители Режевского городского округа.

Региональный оператор ЕМУП «Спецавтобаза» (в зоне обслуживания этого предприятия находится и Режевской городской округ) комментирует:

- Обязанность по созданию площадок для накопления отходов лежит на органах местного самоуправления, исключая случаи, когда за это ответственны другие лица.

Обязанность проведения работ по организации и содержанию мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов, включая обслуживание и очистку мусоропроводов, мусороприёмных камер, контейнерных площадок, закреплена за организациями, осуществляющими управление многоквартирными домами. Организации, обслуживающие жилищный фонд, обязаны устанавливать на обслуживаемой ими территории сборники для ТКО, организовывать вывоз отходов и контролировать выполнение графика удаления отходов, обеспечивать свободный проезд и освещение площадок под установку контейнеров и мусоросборников, содержать в исправном состоянии контейнеры и мусоросборники для отходов без переполнения и загрязнения территории.

Подготовила Галина ПОПОВА.

Региональный оператор будет отслеживать жалобы на мусор с помощью онлайн-диспетчера

С 1 августа в Восточном кластере Свердловской области введён новый сервис для потребителей коммунальной услуги по обращению с ТКО. «Онлайн-диспетчер» будет принимать сигналы жителей о несанкционированных свалках, нарушении графика вывоза отходов или переполнении контейнеров. «Сервис запущен для повышения уровня обслуживания потребителей и оперативного реагирования на жалобы свердловчан», - рассказали представители регионального оператора ЕМУП «Спецавтобаза».

Отправить сообщение можно в Viber, WhatsApp или просто в СМС на номер **8 912 6900 700**. В заявке нужно указать местоположение контейнерной площадки или нелегальной свалки, дату нарушения графика вывоза и точный адрес. Желательно прикрепить фотографию. При отсутствии полных данных диспетчер попросит предоставить недостающую информацию. Номер будет использоваться только для приёма текстовых сообщений и фотографий, осуществление голосовой связи по нему не производится.

Соб. инф.

◆ ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Обозначить своё мнение

В онлайн-режиме проводятся опросы населения на тему: удовлетворённость населения уровнем организации теплоснабжения, водоснабжения, электроснабжения, газоснабжения.

В целях улучшения качества жилищно-коммунальных услуг предлагаем вам принять участие в опросе «О качестве предоставляемых услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства». Возможность осуществления голосования реализована в рамках портала «Открытое Правительство» Свердловской области.

Портал «Открытое Правительство» Свердловской области – это принципиально новая платформа социального партнёрства общества и власти, обеспечивающая высокий уровень прозрачности государственной власти и свободный обмен информацией между государством и гражданами.

Проголосовать и ознакомиться с более подробной информацией о новых возможностях вы можете на сайте портала «Открытое Правительство» Свердловской области» (перейти по ссылке <http://open.midural.ru/service/socoprosv/aktualnye-socoprosv/>).

Соб. инф.

◆ ДЕЛО ВЛАСТИ

Школы и детские сады проверяют на предмет антитеррористической безопасности

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев обратил особое внимание на подготовку школ к новому учебному году, обеспечение безопасности школьников и учителей: «И сами школы, и подходы к ним должны быть безопасны. Дети возвращаются с каникул, многие успевают отвыкнуть от интенсивного движения городского транспорта, младшие школьники порой забывают, как правильно переходить дорогу. Поэтому первоочередная задача для служб ГИБДД - проверить все школьные маршруты на предмет безопасности, хорошей освещённости, наличия дорожных знаков, исправных светофоров, искусственных неровностей на дорогах. Все школьные автобусы должны быть проверены, с водителями необходимо провести дополнительные инструктажи».

Как показывают проверки, основными недостатками антитеррористической защищённости школ являются слабая организация физической охраны, неподготовленность персонала к адекватным действиям при реальной угрозе безопасности, низкий уровень использования современных технических средств охраны.

А ведь остался всего месяц до начала нового учебного года. Подготовка к нему ведётся с начала лета. 24 июля в Режевском городском округе началась приёмка образовательных учреждений. Одним из важных вопросов, которому уделяется пристальное внимание в ходе приёмки, является обеспечение антитеррористической безопасности школ и детских садов. О том, как выполняются эти требования, рассказал глава Режевского городского округа, председатель антитеррористической комиссии Иван Карташов.

- Иван Геннадьевич, как Вы

оцениваете уровень защищённости наших образовательных учреждений от террористических угроз?

- Вопрос о состоянии антитеррористической защищённости школ, детских садов, учреждений дополнительного образования всегда находится в числе главных в повестке заседаний антитеррористической комиссии. Обсуждался он и на прошедшем заседании, которое состоялось 26 июля. Здесь важно отметить, что работа по обеспечению антитеррористической защищённости образовательных учреждений (ОУ) ведётся по нескольким направлениям. Это, во-первых, организация физической охраны здания и территории, а также контрольно-пропускного режима.

В настоящее время во всех ОУ работают сторожа, которые проинструктированы на случай возникновения преступных угроз, все учреждения оборудованы телефонной связью и списком но-



меров телефонов оперативных служб. С 1 сентября 2019 года планируется ввести в штатное расписание ставку физического охранника, который будет работать в дневное время. 100% ОУ оснащены системами видеонаблюдения и тревожными кнопками.

Большая работа проводится в сфере инженерно-технической укрепленности. В большинстве ОУ установлены ограждения, наружное освещение, металлические двери, решётки и т. п. Конечно, существуют и недостатки. Так, не соответствуют требованиям ограждения в Черемисской и Арамашковской школах и детском саду «Улыбка». Эти недочёты будут исправлены уже в 2019 году. В 2020 году планируется доделать освещение на территориях школ №№13 (с. Черемисское), 27 (с. Арамашка), 28 (с. Ленёвское), в детских садах «Голубой кораблик», «Колосок», «Улыбка», «Колокольчик», «Ёлочка», «Одуванчик», «Тополёк».

В целом работа по приведению ОУ в соответствие с требованиями антитеррористической безопасности проводится планомерно и на должном уровне. Об этом свидетельствуют и промежуточные результаты приёмки школ и детских садов к новому учебному году. Существенных замечаний к соблюдению требований антитеррористической безопасности у комиссии не возникло.

- В сентябре нас ждут два знаковых события: День знаний и День солидарности в борьбе с терроризмом. Как правило, эти даты отмечаются проведением линеек, в которых участвует много детей. Как будет обеспечиваться безопасность во время мероприятий?

- Безусловно, мы тщательно готовимся к проведению и организации массовых мероприятий. В эти дни будут приняты дополнительные меры по выполнению требований антитеррористичес-

кой защищённости. Совместно с представителями правоохранительных органов, МЧС пройдут проверки помещений, подвалов, чердаков, мест проведения массовых мероприятий на предмет соблюдения требований пожарной и антитеррористической безопасности. За порядком во время проведения торжественных линеек будут следить должностные лица из числа сотрудников Режевского отдела ОМВД, работников учреждения, родительской общественности.

Кроме того, на прошедшем заседании АТК участникам даны поручения обеспечить антитеррористическую безопасность объектов жилищно-коммунальной сферы: котельных, гидротехнических сооружений, теплопунктов и т. д. – от их работы зависит не только деятельность детских учреждений, но и жизнедеятельность всех жителей Режевского городского округа.

И в заключение подчеркнем, что принимаемые нами меры безопасности будут ещё более эффективны, если режевляне сами начнут проявлять бдительность и оказывать нам активное содействие. Сделать это просто: если вы увидели подозрительный предмет, машину или человека, получили информацию о готовящемся или произошедшем теракте или у вас возникли подозрения о любой другой угрозе безопасности - позвоните по единому телефону спасения – 112 или по телефонам ОМВД России по Режевскому району 8 (34364) 3-23-61, 02.

О. АНИСИМОВА.
Фото автора.

◆ АКЦИЯ

Читай, семья!

27 сентября 2019 г. на территории Свердловской области пройдёт День чтения под девизом «Читай, семья!».

Координатором акции является Свердловская областная библиотека для детей и молодёжи им. В. П. Крапивина. В рамках проведения областной акции тотального чтения «День чтения в Свердловской области» библиотека имени Крапивина запускает конкурс видеороликов «Семейная библиотека».

На конкурс принимаются видеоролики, посвящённые семейной библиотеке участника. В видеоролике могут быть представлены семейные истории, связанные с домашней библиотекой, историей создания библиотеки, памятной книгой, редкой книгой в коллекции, книгой с интересным автором. Объём видеоролика не должен превышать трёх минут. Принимаются как профессиональные, так и любительские ролики, снятые на телефон.

Участникам необходимо прислать ссылку на свой видеоролик на почту: projectteenbook@gmail.com до 20 сентября 2019 года. В письме указать фамилию, имя, возраст и контактный телефон.

Финальный этап конкурса и награждение победителей состоится 27 сентября 2019 года в ГБУК СО «Свердловская областная библиотека для детей и молодёжи им. В. П. Крапивина», г. Екатеринбург, К. Либкнехта, 8.

Соб. инф.

◆ ОФИЦИАЛЬНО

График приёма граждан по личным вопросам в администрации Режевского городского округа

12 августа с 14 часов приём ведёт Елена Юрьевна Сметанина, заместитель главы администрации по социальным вопросам.

19 августа с 14 часов приём ведёт Александр Иванович Качурин, заместитель главы администрации по вопросам строительства, коммунального хозяйства, транспорта и связи.

26 августа с 14 часов приём ведёт Иван Геннадьевич Карташов, глава Режевского городского округа.

Ежедневно приём граждан ведёт Наталья Яковлевна Сергеева, главный специалист организационного отдела администрации, с 8 до 12 часов, с 13 до 17 часов, кабинет №5.

Запись на приём и справки по телефону: **8 (34364) 3-14-72, 3-20-24.**

◆ БИБЛИОИНФОРМ

Библиотечные фонды пополнятся новыми книгами



Библиотеки муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система» получают областной грант на комплектование новыми книгами.

Министерством культуры Свердловской области заявки на информатизацию библиотек были удовлетворены только те, в которых доля персональных компьютеров, находящихся в эксплуатации более 5 лет, составляет более 70%. Режевские библиотеки в это число не входят.

Соб. инф.

◆ КОММУНАЛКА

В Режевском городском округе идёт подготовка к отопительному сезону

«Ремонты идут организованно, планомерно, в полном соответствии с намеченными графиками. По объёмам выполнения они сопоставимы с показателями прошлого года, и на сегодняшний день нареканий со стороны министерства ни по срокам, ни по качеству не вызывают. Тем не менее с учётом нестабильности нынешних погодных условий муниципалитетам нельзя расслабляться и необходимо сделать всё для того, чтобы отопительный сезон во всех территориях начался своевременно, без сбоев и опозданий», – отметил министр энергетики и ЖКХ региона Николай Смирнов.

В ходе подготовки к отопительному сезону, проинформировал Н. Смирнов, в муниципалитетах заменено 28 километров ветхих теплотрасс (около 16 процентов от задания) и почти столько же ветхих сетей водоснабжения. Общие запасы топлива на территориях составляют 53 процента от задания по углю и свыше 112 процентов по мазуту.

Как напомнил глава ведомства, консолидированный бюджет Свердловской области на подготовку к зиме в этом году составляет 6,85 миллиарда рублей. За счёт этих средств к работе в зимних условиях планируется подготовить более 90 миллионов квадратных метров жилфонда, 1 539 котельных, 7 285 километров тепловых, 11 844 километра водопроводных и 6 843 километра канализационных сетей.

То, как идёт подготовка к отопительному сезону 2019-2020 годов в сёлах нашего района, проинспектировали заместитель главы Режевского городского округа по вопросам строительства, коммунального хозяйства,



МЖКУП «Черемисский» обеспечил для котельных 100-дневный запас угля. Об этом А. Копалову и А. Качурину доложила директор коммунального предприятия В. Горбушина.

транспорта и связи Александр Качурин, председатель Режевской Думы 7 созыва Алексей Копалов и депутат местного представительного органа Галина Попова.

В МЖКУП «Черемисский» подготовка к отопительному

сезону идёт полным ходом. В этом проверяющие убедились, посетив котельные, которые находятся на балансе предприятия.

– В одной из котельных установлен полностью автоматизированный, «умный» котёл, который значительно упрощает работу кокегаров. 100-дневный запас угля тоже имеется. Считаю, что подготовка к зиме идёт по графику, без сбоев, – комментирует директор МЖКУП «Черемисский» Вера Горбушина. – Котельную с Октябрьское в этом году планируем топить углём. В этом населённом пункте централизованно отапливаются только клуб и почта.

Александр Качурин отмечает, что план-график подготовки к отопительному сезону выполняется благодаря слаженной и профессиональной работе работников сельских МЖКУПов. И местная власть также помогает им в решении вопросов.

Председатель Режевской Думы Алексей Копалов считает, что в процессе подготовки коммунального хозяйства к зимнему периоду важна каждая мелочь. А значит, работникам коммунальной сферы придётся ещё неоднократно проверять оборудование и сети.

В целом уже есть уверенность, что в отопительный сезон округ войдёт без эксцессов. Но чтобы прожить зиму без жёстких аварийных ситуаций, коммунальщикам предстоит ещё потрудиться. Благо, лето не закончилось и время у них ещё есть.

Г. ВАСИЛЬЕВА.
Фото автора.

◆ ДЕЛА СУДЕБНЫЕ

Убийство без смягчающих обстоятельств

«Признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима», – такой приговор вынес Режевской городской суд режевлянину, лишившему жизни приятеля.

А начиналось всё банально: знакомый пришёл в гости к осуждённому, принёс с собой бутылку. Пили вместе. Легли поздно. Утром снова купили зелье и опять пили. Отчего его, хозяина квартиры, уставшего от застолья и уснувшего на полу, гость начал бить, непонятно. Он обрушился на спящего с кулаками и оскорблениями, не забыв обласкать нецензурной бранью женщину, находившуюся в тот момент в квартире. Побои привели хозяина квартиры в чувство, он решил дать отпор.

Поводом для так называемой самообороны, как утверждал тогда ещё подозреваемый в преступлении, стал крик сожительницы о том, что у гостя в руках нож.

Со слов подсудимого (хозяина квартиры) всё произошло быстро: он выбежал в коридор и увидел, как потерпевший шёл по коридору с ножом в правой руке в сторону женщины. Он подбежал к злоумышленнику и попытался выхватить из его руки холодное оружие. Они начали бороться. Внезапно драка прекратилась. Как выяснилось в ходе следствия, причиной этого стал нож, вонзённый в грудь визитёра. Он скончался ещё до приезда скорой помощи.

В зале суда обвиняемый утверждал, что «нападение на него с ножом создало реальную угрозу для его жизни и здоровья, в связи с чем он был вынужден защищаться».

Сожительница осуждённого полностью подтвердила его слова об агрессивном поведении гостя, угрозах и провоцировании драки.

Однако в ходе судебно-медицинской экспертизы выяснилось, что ран у погибшего было несколько (не менее шести). Как в совокупности, так и по отдельности каждая из них нанесена прижизненно. Раны были квалифицированы как опасные и являющиеся причинами смерти.

Из уголовного дела следует, что указанные повреждения могли образоваться не менее чем от одного травматического (ударного) воздействия предметом, имеющим признаки колюще-режущего орудия. Во время образования повреждений погибший мог сидеть, стоять, лежать, находиться в движении. Все указанные повреждения образовались не одновременно, а последовательно, одно за другим, в один короткий промежуток времени. Учитывая различную локализацию повреждений и их характер, они не могли возникнуть при однократном падении.

Из заключения судебно-медицинской экспертизы, исходя из характера следов и брызг крови, суду стало ясно, что в момент причинения телесных повреждений в виде колото-резаных ран убиенный находился в вертикальном положении, а не в горизонтальном.

Защитник подсудимого, ссылаясь на показания своего подопечного, просил переквалифицировать действия подсудимого с ч. 1 статьи 105 УК РФ «Убийство» на ч. 1 статьи 108 УК РФ «Убийство, совершённое при превышении пределов необходимой обороны либо при превышении мер, необходимых для задержания лица, совершившего преступление». Однако суд счёл, что доводы защиты, ссылающейся на показания подсудимого и его сожительницы, опровергаются исследованными в судебном заседании доказательствами.

Вывод суда был однозначен: с учётом установленных в судебном заседании обстоятельств, у виновника не имелось оснований опасаться осуществления угрозы со стороны гостя.

Решая вопрос о квалификации действий подсудимого, суд пришёл к убеждению, что действовал он с прямым умыслом, целью которого было убийство.

Помимо срока в местах не столь отдалённых, осуждённому придётся выплатить родственникам погибшего (потерпевшим) компенсацию морального вреда в размере 300 000 рублей каждому и возместить расходы на погребение.

Приговор вступил в законную силу.

Ирина ВЕНЕДИКТОВА.

(Материал подготовлен на основании приговора Режевского городского суда.)

◆ НАДО ЗНАТЬ

Госавтоинспекция Свердловской области вводит дополнительные меры по контролю за соблюдением требований безопасности дорожного движения

В связи с участвовавшими случаями участия в дорожном движении транспортных средств, конструкция которых или внесённые в конструкцию изменения не соответствуют требованиям законодательства Российской Федерации, госавтоинспекция Свердловской области вводит дополнительные меры по борьбе с подобными нарушениями. Теперь регистрация транспортных средств, в конструкцию которых внесены изменения, не соответствующие требованиям нормативов и стандартов в области безопасности дорожного движения, может быть аннулирована. Это касается случаев, когда на стёкла автомобиля нанесена тонировочная плёнка, ограничивающая обзор водителя, а также внесены несанкционированные изменения в конструкцию (занижена подвеска, изменена система выхлопа и т. д.).

Автоинспекторы при выявлении подобных нарушений выдают требование о прекращении противоправных действий, после чего у водителя есть 10 дней на устранение выявленных недостатков. Но не все водители исполняют требования сотрудников полиции, за что несут ответственность по ст. 19.3 КоАП РФ (вплоть до административного ареста). Но, несмотря на это, случаи, когда водители даже после выданного требования продолжают управлять транспортным средством, угрожающим безопасности дорожного движения, имеют место.

Согласно законодательству, у сотрудников госавтоинспекции есть полномочия, чтобы аннулировать регистрацию транспортного средства водителя-нарушителя. На основании имеющихся в базах Госавтоинспекции данных о том, что водителю ранее выдавалось требование о прекращении противоправных действий, например, об устранении тонировки со стёкол автомобиля, автоинспекторы вправе составить документы на аннулирование регистрации транспортных средств, о чём водитель будет уведомлен. После этого государственные регистрационные знаки выставляются в базу розыска, и уже при надзоре за дорожным движением инспекторы ДПС выявляют автомобили, госномера которых числятся в запрете, снимают госномера и передают на уничтожение, без права на восстановление. Если водитель продолжает управлять транспортным средством без регистрации, он несёт ответственность, предусмотренную законодательством (штраф до 5000 рублей или лишение права управления на срок от одного до трёх месяцев).

Впоследствии, чтобы возобновить регистрацию транспортного средства, водитель должен пройти сверку номеров и агрегатов, заплатить госпошлину и получить другие регистрационные знаки. Но прежде водитель обязан привести транспортное средство в состояние, соответствующее требованиям законодательства в области обеспечения безопасности дорожного движения.

Только в Екатеринбурге сотрудниками ГИБДД выдано почти 800 требований о прекращении противоправных действий водителям.

Информация с сайта <https://гибдд.рф/r/66/>

◆ ПРИРОДА И МЫ

Чистое будущее – в чистом настоящем

Министр природных ресурсов и экологии региона Алексей Владимирович Кузнецов отмечает, что одной из приоритетных задач государственной программы Свердловской области «Обеспечение рационального и безопасного природопользования на территории Свердловской области до 2024 года» является формирование экологической культуры населения Свердловской области.

Ни для кого не секрет, что наш край богат разнообразными природными ресурсами. Именно на Урале самые большие залежи чёрных и благородных цветных металлов, обилие драгоценных и полудрагоценных камней, а также огромная территория лесных угодий, которые находятся под охраной государства. Территория природно-минералогического заказника «Режевской» расположена в центральной и южной части Самоцветной полосы Урала и входит в зону ответственности ГБУ СО ПМЗ «Режевской». Охраняемая территория поделена на три участка: Липовский, Шайтанский и Адуйский. Считается, что именно отсюда началась история культуры камня, минералогии и геологии месторождений драгоценных камней. И очень важно сохранять целостность и гармонию этой экосистемы.

Охраняемые участки патрулируются инспекторами заказника, которые также занимаются благоустройством и санитарным содержанием данной местности. Два-три раза в неделю они проводят уборку территории от мусора, оставленного отдыхающими на природе. Самым загрязнённым участком является Липовский геологический парк. Благодаря живописным местам и доступным для отдыха и купания Липовским карьерам данная территория считается самой посещаемой, особенно в летний период. К сожалению, не все отдыхающие соблюдают правила поведения на природе: разводят костры в неполюженном месте, ломают деревья и постройки, оставляют после себя мусор. Безответственные взрослые подают плохой пример своим детям и загрязняют

окружающую среду. Поэтому от лица природно-минералогического заказника «Режевской» хотелось бы призвать население к сознательности в вопросах охраны окружающей среды, бережному отношению к природе и воспитанию экологической культуры у детей.

На других участках подконтрольной территории заказника ситуация обстоит немного лучше. Из-за труднопроходимой местности там встречается не так много желающих отдохнуть на природе. Но всё же попадают любители экстремальной езды по бездорожью, которые нарушают режим особой охраны. Данные участки неспроста имеют статус особо охраняемой природной территории. Именно здесь расположены старинные копи и редкие растения, занесённые в Красную книгу. На Адуйском участке находится самая знаменитая копь Семеновская, которая прославилась благодаря большому объёму добычи бериллов, дымчатых аметистов и горного хрусталя. В 30 километрах от границы заказника находятся всемирно известные Мурзинские копи, а также ещё несколько десятков минеральных копей, на отвалах которых можно найти топаз, турмалин, кордиерит, полевой шпат, морион и не только. Задача заказника – обеспечение охраны данных природных территорий в целях сохранения биологического разнообразия и поддержания в естественном состоянии охраняемых природных комплексов и объектов.

Ежегодно инспекторы Режевского минералогического заказника ловят нару-



Липовские карьеры – излюбленное место отдыха жителей Свердловской области.

шителей природоохранного режима. За нарушение правил охраны и использования природных ресурсов на особо охраняемых природных территориях, согласно статье 8.39 КоАП РФ, полагается штраф в размере от трёх до четырёх тысяч рублей для физических лиц, от пятнадцати до двадцати тысяч рублей для должностных лиц и от трёхсот до пятисот тысяч рублей для юридических лиц. Поэтому, чтобы ваш кошелек не опустел после отдыха на природе, соблюдайте условия, обеспечивающие санитарную и противопожарную безопасность охраняемой территории.

Ещё одной немаловажной задачей за-

казника является развитие научного, просветительского и коммерческого туризма. В настоящее время идёт благоустройство Липовского геологического парка. Создаётся инфраструктура для отдыха на природе: обустроенные беседки, мангалы, мусорные баки, туалеты, площадки для палаточного лагеря. Кроме того, на территории заказника прокладываются туристические тропы, в том числе экологические и экскурсионные, для геолого-минералогического туризма.

Многое ещё предстоит сделать, но, благодаря слаженной работе сотрудников ПМЗ «Режевской» и добровольных участников благоустройства территории геологического парка, уже совсем скоро мы сможем с комфортом отдохнуть и полюбоваться живописными местами нашей малой Родины.

ГБУ СО «Природно-минералогический заказник «Режевской» благодарит ООО «Режевской леспромхоз» и ООО «Интербо-С» за предоставленные материалы для благоустройства территории Липовского геологического парка, а также Министерство природных ресурсов и экологии Свердловской области в лице А. В. Кузнецова за поддержку и участие в развитии особо охраняемой природной территории.

**Материал подготовила А. СЕМЕНОВА.
Фото предоставлены
А. СЕРГУШИНЫМ.**



ПМЗ «Режевской» выполняет задачу, поставленную Министерством природных ресурсов Свердловской области по формированию экологической культуры населения региона, и благоустроивает Липовский геологический парк.

◆ К СТОЛЕТИЮ РЕЖЕВСКОГО КОМСОМОЛА



В 1946 году комсомольская организация в Реже была сильно поредевшей из-за потерь на фронтах Великой Отечественной войны. Не стало многих товарищей – молодых, крепких, твёрдых духом. Перед активом организации была поставлена задача – пополнить ряды новыми членами ВЛКСМ, чтобы комсомол вновь стал боевым передовым отрядом режевской молодёжи.

В это время и была направлена на работу вторым секретарём райкома комсомола Елизавета Павловна Петелина, тогда Лиза Ждановских, девушка бойкая и грамотная. Она уже успела поучиться в вузе, куда поступила без экзаменов благодаря аттес-

тату с отличием. Но суровый быт военного времени внёс свои коррективы в биографию студентки. Она сильно простудилась, когда на подножке поезда добиралась со скудным запасом продуктов из дома до Свердловска. Надолго слегла с воспалением лёгких, и отец забрал её, ослабевшую, домой: пусть будет хоть неучёная, но живая. Это уж потом, когда вышла замуж и в семье появились дети, она по настоянию мужа вновь поступила учиться. А пока устроилась на никелевый завод счетоводом и принимала живое участие во всех событиях общественной жизни заводчан. В 20 с небольшим лет она была принята в члены ВКП (б).

И вот по заданию партии она работает с послевоенными подростками, агитирует вступать в ряды ВЛКСМ.

- Некоторые ребята говорили: «У мамы спросишь». Вообще-то много агитировать не приходилось: комсомол всегда на почёте был, - говорит Елизавета Павловна. - На заводах в цехах куч-

кой собирались, изучали устав, так и готовили к вступлению в комсомол.

Комсомольские ячейки росли, включались в разнообразные инициативы, которые организовывал райком комсомола.

Первым секретарём была строгая и серьёзная Христина Афанасьевна Мусальникова. Бухгалтерией и ведением комсомольского учёта занималась Зинаида Васильевна Дрягилева. Райкомовские работники во всех делах были вместе с комсомольцами: ездили в колхозы помогать на уборке урожая, выходили на субботники по уборке территорий, выступали с концертами, сдавали нормы ГТО... Бывало, оба комсомольских секретаря, Христина и Лиза, на лыжах спешили на правый берег. Там, где сейчас парк, был старт лыжных соревнований. О спортивных костюмах в то время и помину не было, бегали в своих шубейках и пимах, да и спортивный инвентарь был не ахти. Но какая была бодрость, дружеская атмосфера вокруг,

сколько впечатлений! Как азартно болели за спортсменов! Одними из лучших лыжников были братья Лукины, оба фронтовики. На финише их всегда встречала мать с горячим кофе. Гордилась своими сыновьями. Они и для всей послевоенной комсомолки Режа были авторитетом.

Елизавета Павловна, секретарь по пропаганде, помогала первичкам выпускать стенгазеты и боевые листки, направляла в пионерские дружины вожатых-производственников, организовывала кружки по изучению биографии Ленина и краткого курса истории ВКП (б). Приходилось выбираться в деревни, что в те годы было совсем непросто. Пешком да на лыжах весь район обошла. В Липовке на промкомбинате была комсомольская организация. Чтобы там побывать, она шла не трактором, через Останино, а через Пачкун – была такая милая деревенька в одну улицу. Места глухие, зато дорога короче. Знала, что встречается здесь волки. Боялась, но шла.

Однажды зимой подвезли её на попутке в самую дальнюю деревню, в Кривки. А как обратно возвращаться? Только пешком. Как раз случилась оттепель. В валенках, по сырому снегу, через талые ручьи шла и шла весь день, выбиваясь из сил. Кое-как добрела до Голендухино, где есть телефон. Позвонила в райком партии, попросила лошадь прислать за ней. Но Гнедко, единственный на весь партаппарат транспорт, был в развезде. И ничего не оставалось, как продолжить путь пешком. Едва добралась до дома.

- Перешагнула порог, пала на диван – и давай реветь! – вспоминает Елизавета Павловна.

Но несмотря ни на какие трудности, то время осталось в памяти как счастливое. Не только потому, что была молодость, а ещё и потому, что была комсомольская работа, причастность к большому общему делу.

Людмила НИКОНОВА.

ОТДЫХАЕМ ВМЕСТЕ

Спорт

Шахматы

8 августа, 10 часов, клуб «Антэй» - турнир в честь 80-летия празднования Дня физкультурника (6+).

Футбол

10 августа, 17 часов, с. Клевакинское – товарищеская встреча (6+).

День физкультурника

10 августа, 11 часов, ст. «Сатурн» - торжественное открытие, зарядка в ритме аэробики и танца, «Киндер-дуатлон», пулевая стрельба; 12 часов – силовой экстрим, большой футбол, катанат (6+).

Волейбол

10 августа, ДЮСШ «Россия» - матч команд девушек школы олимпийского резерва «Уралочка» и ДЮСШ «Россия» (6+).

Хоккей

10 августа, 11.30, Ледовая арена – открытие сезона среди детских команд 2010 г. р. в честь Дня физкультурника (6+).

Настольный теннис

14 августа, 18 часов, пос. Озёрный - соревнование среди жителей посёлка (6+).

Ледовая арена приглашает мальчиков 2014-2015 г. р. для занятия хоккеем. Подробности по телефону 89122890092.

Культура

9 августа, 18 часов, ДК «Горизонт» - концерт государственного ансамбля народного танца «Ингушетия» (12+).

10 августа, 15 часов, спорткомплекс с. Останино – игровая программа «Собирайся, детвора, к нам на праздник двора» (6+).

14 августа, 14 часов, парк «Быстринский» – акция «Как пройти в библиотеку» (6+).

Уважаемые читатели, обратите внимание – в афише могут произойти изменения! Точную информацию о времени и месте проведения мероприятия можно получить по телефонам управления культуры, физической культуры, спорта и молодёжной политики 8 (34364) 3-14-67 (спорт) и 3-14-53 (культура).

УВАЖАЕМЫЕ
ЧИТАТЕЛИ!

Если вы забыли выписать «Режевскую весть» на II полугодие 2019 года, оформить подписку можно с сентября следующим способом:

- почтовой доставкой (только в почтовых отделениях города и района) за 103 руб. 09 коп./месяц;

- с редакционной доставкой за 75 руб./месяц до почтового ящика многоквартирного дома (кроме микрорайона Быстринского) либо на любую улицу частного сектора (при условии, что подписку оформят не менее 10 человек), а также на предприятие, в учреждение или организацию города (также не менее 10 человек);

- либо самим забирать в редакции или библиотеках города. В этом случае подписку можно оформить за 58 руб. 33 коп./месяц.

Подписка на «Р. В.» с редакционной доставкой оформляется только в редакции газеты «Режевская весть» по адресу: ул. Красноармейская, д. 5. Телефон для справок 3-13-71.

10 АВГУСТА 11:00

СТАДИОН «САТУРН»

УРАЛЬСКИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ РЕЗЕРВНЫЕ КОМАНДЫ

УРАЛЬСКИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ РЕЗЕРВНЫЕ КОМАНДЫ

ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

#ZASPORT

11:00 Торжественное открытие спортивного праздника Зарядка в ритме аэробики и танца Kinder-дуатлон, стрелковый тир "SniperRezh"

12:00 Силовой экстрим "Время сильных" Соревнование "Гигантский мяч" Перетягивание каната

6+.

8(34364)3-14-67 kfs_srg@mail.ru https://vk.com/ufkbsmprezh ufkbsmp_rezh

РОССИЯ 2018 ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ

Спортивно-оздоровительный комплекс «САТУРН»

АНО «Сильные стороны» муниципальная организация

Свердловчан просят до конца года предоставить информацию о своих земельных участках

В Свердловской области начинается подготовка к государственной кадастровой оценке земельных участков, которая стартует 1 января 2020 года. До конца текущего года владельцы земли могут предоставить декларацию с актуальными характеристиками их собственности, сведения из которой будут использованы для определения кадастровой стоимости.

Напомним, в соответствии с законодательством с 2017 года земельный налог начисляется на основе кадастровой стоимости участка. Для того чтобы его размер соответствовал рыночным ценам, государственную кадастровую оценку всех земель владений проводят один раз в 3-5 лет.

Важно, что собственники участков могут напрямую уже сейчас повлиять на кадастровую оценку своего объекта, в соответствии с которой им начислят земельный налог. Для этого до начала процедуры – до 1 января 2020 года – необходимо подать декларацию о характеристике земельного участка. Под характеристикой понимается утвержденный перечень критериев, среди которых местоположение участка, его площадь и размер, близость расположения к лесам и водоёмам, целевое назначение и многое другое.

Приём деклараций ведётся в областном Центре государственной кадастровой оценки. Форму для заполнения декларации можно скачать на официальном сайте центра (<http://cgko66.ru/>) в разделе «Приём деклараций» – «Форма декларации о характеристиках земельного участка» либо обратиться по адресу: г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, д. 13, подъезд № 2, кабинет № 101.

Напомним, очередная государственная кадастровая оценка земельных участков, подготовка к которой уже началась, завершится в конце следующего года. В 2021 г. владельцы земли получат уведомления о размере актуального налога, оплачивать который нужно будет в 2022 г.

По материалам департамента информационной политики Свердловской области.

ПРОФЛИСТ С8

любой цвет/размер
готовность от 1 дня
от производителя

8-922-22-640-22

«Хозяин» строительная организация

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ

Работа в Екатеринбурге и по области, разные графики.

Есть вахта.

Тел. 8-9000-470-930, 8-950-20-28-237.

Требуется

бульдозерист

Тел. 8 (343) 382 29 55

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

16 августа, РЕЖ, с 10 до 11 часов в Центре культуры и искусств, ул. Ленина, 2
Карманные от 3500 руб., заушные, цифровые, костные от 6500 до 17000 руб.

Тел.: 8-965-872-33-32 (Слава).

При сдаче старого аппарата всем скидка!!!

Имеются противопоказания. Ознакомьтесь с инструкцией.

Не требуется специальная подготовка.

Свидетельство № 001591236

Реклама.

КОПИРУЕМ, ЛАМИНИРУЕМ.

ул. Красноармейская, 5. Реклама

НЕ ВОЗВРАЩАЮТ
ВКЛАДЫ? ПОМОЖЕМ!

По всей России закрываются Кредитные потребительские кооперативы, и вкладчики не успевают вернуть свои деньги.

КПК часто затягивают сроки отговорок, а потом и вовсе могут закрыться. Чтобы быстро вернуть всю сумму с процентами, нужно обращаться в суд.

Столкнулись с такой проблемой и не можете решить ее самостоятельно? Записывайтесь на бесплатный прием к специалисту по взысканию денежных средств по т. 8(343)302-13-36

РЕКЛАМА

Требуются

дробильщики,

грохотовщики

8 (343) 382 29 55

РЕКЛАМА
В ГАЗЕТЕ

ул. Красноармейская, д. 5.

Тел. 3-13-71.

Реклама

10 августа (суббота)
с 9 до 16 час.

Городской рынок (ул. Ленина, 37)
фирма «Уральский Огород» проводит

ДЕНЬ САДОВОДА

САЖЕНЦЫ С ЗАКРЫТОЙ КОРНЕВОЙ СИСТЕМОЙ (в горшках)

Плодовые деревья и кустарники (яблоня, яблоня колоновидная, яблоня-карлик, груша, груша колоновидная, слива, алыча, абрикос, вишня-дерево, вишня кустовая, войлочная вишня, СВГ, ДЮК, черешня, сортовая красная рябина, сладкоплодная калина, облепиха, ирга, черноплодная рябина, смородина, крыжовник, жимолость, малина, малина штамбовая (дерево), ремонтантная малина, чёрная малина, ежевика, голубика, виноград, актинидия, боярышник, годжи, фундук и др.).

Рассада садовой земляники и клубники.

Декоративные кустарники и многолетние цветы (жасмин садовый, лапчатка, гортензия, спирея, барбарис, вейгела, дейция, декоративная калина, пузыреплодник, снежноягодник, рододендрон, азалия, будлея, сирень, садовые розы, пионы, древовидные пионы, клематисы, флоксы, астильба, хоста и мн. др.).

Реклама

ИЗГОТОВЛЕНИЕ
Памятником В

- памятник под ключ 15 000 руб.
- гравировка любой сложности
- изготовление овалов и табличек
- установка, доставка, гарантия
- рассрочка, скидки пенсионерам

г. Реж ул. Ленина 8 / ТД ПЕРЕКРЕСТОК /
8 (963) 855 66 55 / 8 (982) 768 88 90

Реклама.

ИП Мусальникова А. В.

Похороны
(могила, гроб, крест, табличка, катафалк, рабочие) 16500 руб.
Работаем в городе, районе, области.
Без переплаты! Круглосуточно. Гарантия.
г. Реж, ул. Советская, 1.
Тел.: 8 (34364) 3-12-09, 8-902-44-51-204.

Реклама.

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ
ПАМЯТНИКОВ**

ГРАНИТ, МРАМОР, ЛИТЬЕВОЙ МРАМОР
ДОСТАВКА, УСТАНОВКА, ГАРАНТИЯ

СТОЛИКИ, ОГРАДКИ, ЛАВОЧКИ

8 (34364) 30-3-88
8-966-707-44-50
пер. Советский, 44 (территория УПП ВС)

Реклама

Поздравляю старшую сестру КЛЕВАКИНУ СЕРАФИМУ ИВАНОВНУ с 90-летием!

Без тебя не прошло
В моей жизни ни дня
С той нежной
младенческой поры.
Хорошо, что родилась
ты на 17 лет раньше
меня
В гордом звании
старшей сестры!
Старше - значит
умней!
Старше - значит
сильней!
Старше - значит
и мне
В самый чёрный
из дней
Есть и свет, и тепло,
и рука.
Без тебя не прошло
В моей жизни ни дня,
И за то, что мой
парус не сник,
И за то, что ты
сильная есть у меня,
Я твой самый
счастливый должник.
Если в жизни
придётся тебе
нелегко,
Хочешь, я буду
старшей сестрой.

Сестра
Тамара.

КУПЛЮ

■ а/м «ВАЗ», «ГАЗ», ино-
марки в любом состоянии.
«Авторызбор». Требуется раз-
норабочий. Телефон 8-902-27-
22-000.
■ справку на дрова. Телефон
8-912-038-54-15.
■ макулатуру, картон. Адрес:
Стройгородок, овощехранили-
ще возле школы №44, с 8 до 17
час. Тел. 8-950-54-66-511.
■ монеты, бумажные деньги,
колокольчики, самовары,
царские знаки, фарфоровые
и металлические статуэтки,
патефон, портсигары, фото,
часы, открытки, подстакан-
ники, военную и церковную
атрибутику. Обращаться по
тел. 8-950-206-40-60.
■ металлолом (холодильни-
ки, газовые плиты и др.); по-
душки, перо; рога. Берём всё
через весы по хорошей цене.
Телефон 8-961-791-05-22.
■ ягоды (чёрную смородину,
клюкву, бруснику); карто-
фель, морковь свежую; соле-
нья, заготовки. Обращаться:
ул. Пролетарская, 113, тел. 8-
922-22-12-901.

Реклама

ГОЛЕНДУХИНА АНАТОЛИЯ ИВАНОВИЧА с 70-летием!

С юбилеем поздравляем,
Светлых дней тебе
желаем,
Пусть жизнь улыбается
вечно тебе,
Пусть мимо проходят
невзгоды,
Здоровья и счастья
желаем тебе
На долгие-долгие годы!
С уважением,
Светлана, Марина
и Денис
(с. Глинское).



УСЛУГИ

■ Бетон, экскаватор, погрузчик, гидромолот, кран (25 т), ямобур, манипулятор, самосвал, автовышка, кольца ЖБ, щебень, отсев. Телефон 8-912-204-44-04, РСУ4.рф
■ Экскаватор, погрузчик, гидромолот, ямобур, трамбовка, самосвал, кольца ЖБИ. Тел.: 8-906-800-8000, 8-902-58-58-658; specsila96.ru
■ Грузоперевозки а/м «Газель» - тент. Телефон 8-963-854-72-82.
■ Грузоперевозки а/м «Газель» - тент. Телефон 8-912-05-02-568.
■ Грузоперевозки а/м «Газель» - тент, 1,5 тонны. Телефон 8-912-654-37-49.
■ Грузоперевозки а/м «Газель» - тент. Город, область. Телефон 8-982-703-12-78.
■ Грузоперевозки а/м «Газель» - тент. Есть услуги грузчиков: город, область, межгород. Продаю дрова (сухару) чурками либо колотыми. Телефон 8-912-050-86-53.
■ Грузоперевозки а/м «Газель» - термобудка, 4 м. Телефон 8-919-369-21-70, Андрей.
■ Грузоперевозки а/м «Газель» - термобудка, тент. Грузчики. Тел.: 8-992-022-03-88, 8-952-138-64-40.
■ Грузоперевозки: изотермический фургон, г/п 4,5 т, 2,2 х 2,2 х 5,3 м. Переезды, имеются грузчики. Только межгород. Телефон 8-9090-112-123.
■ Грузоперевозки: «ЗИЛ» - будка, 5 т; «ГАЗ-53» - самосвал; «Газели» - борт, будки. Переезды, есть грузчики. Откачка ям. Продаю песок, отсев, щебень; торф, перегной, навоз. Телефон 8-909-022-49-23.

Реклама

РЕКЛАМА

В ГАЗЕТЕ:

3-13-71

Реклама



Дорогую мамочку, бабушку, прабабушку КЛЕВАКИНУ СЕРАФИМУ ИВАНОВНУ с юбилеем - 90-летием!

Мы возраст твой считаем
не годами,
А добротой, и лаской,
и теплом.
И пусть всегда ты будешь
с нами
За этим праздничным
столом.
Мы все твоим улыбка
рады
И повторяем вновь и
вновь:
Пусть будет всё тебе
наградой -
Здоровье, счастье и
любовь!
Твои родные.

ПРОДАЮ

■ 1/2 дома (2-комнатную квартиру) в с. Ленёвское, 48 кв. м, 15 соток земли, ванная, туалет, водопровод,хозпостройки. Всё в собственности. Цена 800 тыс. руб. Возможен материнский капитал. Телефон 8-912-04-35-158.
■ срочно благоустроенный дом, имеются постройки, огород 10 соток. Собственник. Все подробности по тел. 8-912-29-43-778.
■ дом (56 кв. м) с земельным участком (18 соток) в собственности по адресу: ул. Зелёная, 55, печное отопление, подведён газ, есть баня, гараж, стайка, насаждения, хозпостройки. Тел.: 8-902-278-18-14, 8-921-352-06-87.
■ шифер 7-волновый, новый; трубу, б/у, от 32-60 мм. Телефон 8-902-269-79-72.
■ видеокассетный проигрыватель + 128 кассет (боевики, фантастика). Цена 1000 руб. Тел.: 8-912-618-86-45, 8-922-112-29-74.
■ новый глубинный насос БЦПЭ 0,5-63У - подъём 100 м, входную металлическую утеплённую дверь, б/у, 210х98. Телефон 8-950-19-77-991.
■ кольца ЖБ (доставка, установка). Плиты покрытия 6х1,5; 12х3 м, стеновые панели, перемычки 6, 9, 12 метров. Сдам или продам бокс, офис, склад, стоянку. Телефон 8-902-27-22-000.
■ газовые баллоны, кенгурятник; детские куртки (р-р 128, 134, 140, 158); барную стойку; витрину яичковую. Подробности по тел. 8-912-29-43-778.

РАЗНОЕ

■ «Телесервис-ремонт». Ремонт бытовой техники, электроники, холодильников. Вызов на дом. Обращаться: ул. Пушкина, 2А, тел. (34364) 3-21-74.
■ Ремонт холодильников, морозильников на дому. Гарантия. Телефон 8-982-638-54-23.
■ Ремонт стиральных машин-автоматов на дому. Выезд в деревни. Телефон 8-982-627-94-38.
■ Кровля любой сложности. Строительство домов, бань, беседок и т. д. Телефон 8-953-001-09-90.
■ Изготовим по вашим размерам двери

ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

■ для работы в сети детских садов г. Екатеринбурга: воспитателей, помощников воспитателей, повара, няню. Возможны представленные проживания. Телефон 8-912-052-49-50.
■ в ООО ЧОП «Эдельвейс-Аярик»: бухгалтера (первичка, бюджет, знание бухгалтерских программ), монтажника технических средств охраны (обучение, обязательно наличие водительского удостоверения), лицензированных охранных 4-6 разряда. Трудоустройство согласно ТК РФ. Высокая и своевременная зарплата. Тел.: 8-922-226-97-96, 8 (34364) 3-80-50.
■ в деревообрабатывающий цех профессиональных столяр-станочников, отделочников, сборщиков изделий из древесины. З/п от 40000. График 3/3. Компенсация проезда, обучение. Адрес: г. Берёзовский, пос. Ленинский, д. 23. Тел.: 8-908-91-91-818, 8-902-876-97-31.
■ на производство электрика, электросварщика. Телефон 8-952-130-18-48 - начальник производства Александр Павлович.
■ рабочих в цех тротуарной плитки. Оплата сдельная. Телефон 8-950-636-56-60.
■ разнорабочих. Обращаться по тел. 8-912-634-97-20.
■ водителя на а/м «КамАЗ», з/п от 20000 руб. Телефон 8-902-44-51-204.
■ водителей категории «С», «Е» на новые автомобили по направлениям Реж-Екатеринбург, Реж-Ирбит. Телефон 8-912-23-88-753.

■ водителя на манипулятор, стаж работы 3-5 лет, полный рабочий день. Обязанности: работа на манипуляторе «КамАЗ» (стрела 21 м, 7,5 т), транспортировка и монтаж строительных материалов, работа на объектах, обслуживание автомобиля и КМУ в исправном состоянии. Требования: опыт от 3 лет, наличие удостоверения, готовность к командировкам по области. З/п по договорённости. Телефон 8-982-746-40-75, Михаил Геннадьевич.
■ менеджера по торговле, с опытом работы. Обращаться: ул. Красноармейская, 1, тел. 3-25-94 (отдел кадров).
■ продавца, техничку (продукты, центр). Обращаться по тел. 8-902-278-01-08.
■ в кафе «Дебют»: поваров, кондитеров. По всем вопросам обращаться по адресу: г. Реж, пер. Чернышевского, 2 либо по тел.: 8-953-00-14-013, 8-950-65-66-441.
■ в «Баден-Баден»: повара-технолога, дворника, оператора бассейна, администратора. Обращаться: ул. Ленина, 118, тел. 8-996-172-58-88.
■ временно (на летний период) на предприятие бригаду рабочих для выполнения штукатурных и кладочных работ. Телефон 3-39-08.
■ охранников для сопровождения электропоездов, г. Екатеринбург. Возможна вахта. Телефон 8-922-104-32-37.

КОПИРУЕМ, ЛАМИНИРУЕМ. ул. Красноармейская, 5.

Реклама

■ пиломатериал, доску, брус любых размеров. Куплю документы на лес. Телефон 8-982-660-99-18.
■ пиломатериал: брус, доску (обрезную, необрезную), бруски, сборную доску, прожильник, столбики. А также работаем по заказу. Есть доставка. Обращаться: ул. Автомобилистов, 1, тел. 8-902-261-88-06.
■ дрова колотые (берёза, осина, сухарник). Доставка а/м «Газель». Телефон 8-982-636-04-85.
■ дрова: берёза, сосна, осина, сухарник. Колотые и чурками. Доставка в любой район а/м «ГАЗ-3307». Тел.: 8-908-916-14-09, 8-982-608-71-06.
■ дрова колотые; щебень, отсев; навоз, перегной. Доставка а/м «ГАЗ-53», «Газель». Телефон 8-912-63-22-126.
■ песок, отсев, щебень; дрова; навоз, перегной, торф («ГАЗ-53» - самосвал, «Газель»). Откачка ям, канализаций. Грузоперевозки, переезды. Есть грузчики. Тел. 8-912-211-39-69.
■ отсев, щебень; навоз. Доставка а/м «ГАЗ-53». Телефон 8-904-17-11-621.
■ отсев, щебень, песок (от 1 до 5 тонн); опил, дровяную срезку; землю. Доставка по городу и области. Телефон 8-982-700-81-82.
■ отсев, щебень; навоз, перегной. Доставка от 1 тонны до 5 тонн. Грузоперевозки а/м «ГАЗ» - самосвал. Телефон

8-912-03-88-727.
■ отсев, щебень, песок, бутовый камень; чернозём; дрова колотые (берёза, сосна). Доставка а/м «ГАЗ-53» - самосвал. Телефон 8-982-633-45-67.
■ отсев, щебень, скальный грунт, бутовый камень; навоз, перегной; срезку, дрова 3-метровые, колотые. Вывоз мусора. Услуги «КамАЗа», «Газели». Тел.: 8-922-164-79-27, 8-902-276-92-82.
■ щебень, отсев. Доставка а/м «ЗИЛ-131» до 6 тонн. Телефон 8-912-257-46-76.
■ щебень, отсев, песок. Грузоперевозки а/м «КамАЗ» 10 тонн. Телефон 8-912-20-30-401.
■ щебень, отсев; навоз, перегной. Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал, от 1 тонны до 5 тонн. Грузоперевозки. Телефон 8-919-38-69-665.
■ щебень, отсев, песок речной, бутовый камень; горбыль, обрезь, опил; землю, торф, перегной, навоз. Грузоперевозки. Доставка от 1 до 8 тонн. Телефон 8-902-264-38-92.
■ навоз, перегной; щебень, отсев, песок; торф. Доставка а/м «ГАЗ-53», «Газель». Грузоперевозки. Телефон 8-902-155-68-38.
■ навоз, перегной, торф, землю, шлак - по 5 тонн; песок, отсев, щебень, бут, скалу, глину - от 1 до 4 куб. м. Доставка самосвалом «ГАЗ». Тел.: 8-902-44-87-113, 8-922-204-31-58.

Реклама

КСЕРОКС. Быстро. Недорого.

ул. Красноармейская, д. 5.

Реклама

ООО «МЕДВЕСТ»
Стоматология
Работаем без выходных.
г. Реж, ул. Ленина, 74, корп. 7.
Телефоны: 3-14-01,
8-953-822-22-17.
Лиц. ЛО-66-01-002457 от 04.03.2014 г.
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.
Реклама.

В ТФ «ВИЗИТ»
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ПРОДАВЦЫ.
Обращаться по адресу: ул. Ур. Добровольцев, 13А
или по тел. 3-29-09.

СОКОРА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ВТОРОЙ ПОТОЛОК
БЕСПЛАТНО
ул. Ленина, 33
тел. 3-01-22
Реклама.

№1 Хозяин
строительное объединение
ЦЕНЫ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
ОКНА 10500р.
БАЛКОНЫ 18500р.
Шкафы-купе Нам 12 лет
г. Реж, ул. Пушкина, 2а, 8-922-022-92-23
ул. Чкалова, 10, 8-922-22-640-22
Реклама.

ШКОЛЬНЫЙ БАЗАР
ЛУЧШИЕ РАНЦЫ
ОТ ЛУЧШИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ
СУПЕР СКИДКИ НА РАНЦЫ!
ШКОЛЬНЫЕ СУМКИ
НОВЫЙ МОДЕЛЬНЫЙ РЯД!
НИЗКИЕ ЦЕНЫ!
ДЛЯ НАШИХ ПОКУПАТЕЛЕЙ РУЧКИ, КАРАНДАШИ, ОБЛОЖКИ
КАНЦТОВАРЫ самый широкий ассортимент
(более 10 000 наименований)
БЕСПЛАТНО
Ма.лина КОПИРОВАЛЬНЫЙ ЦЕНТР
канцелярские ТОВАРЫ
г. Реж, ул. Ленина, 32, тел. (34364) 3-14-81
Ждем Вас с 10.00 до 19.00
Реклама.

Магазин «Для Вас»
предлагает:
• обувь мужскую и женскую;
• кроссовки для всей семьи;
• спортивные костюмы;
• ветровки мужские.
Действуют скидки.
Распродажа.
Наш адрес:
ул. Космонавтов, 7.
Реклама.

Требуется
оператор
весового
поста
8 (343) 382 29 55
Реклама.

КСЕРОКС
ул. Красноармейская, 5.
Реклама.

ПЛАСТКОМФОРТ
г. Реж, ул. Красноармейская, 21 (ТД «Пассаж») Тел. (34364) 3-24-24, 8-902-272-55-64
ПРЕДЛАГАЕТ:
• Пластиковые окна (тепловин) •
• Балконы, лоджии «под ключ» •
• Сейф-двери, межкомнатные двери •
• Рулонные шторы •
• Вертикальные, горизонтальные жалюзи •
Реклама.

Экологический конкурс для школьников
Конкурс «Наведём свои порядки», призванный сформировать бережное и ответственное отношение к окружающей среде у юных жителей Свердловской области, стартовал 1 августа.
В рамках конкурса ученикам свердловских школ и школьным коллективам предлагается снять короткие видеоролики по темам раздельного сбора мусора и бережного потребления ресурсов.
Конкурсные работы принимаются на рассмотрение до 15 сентября включительно. Итоги конкурса будут объявлены 6 октября – во Всемирный день охраны мест обитаний.
Видеоролики на заданные темы и оформленные по образцу заявки принимаются по электронной почте ecocompetition2019@yandex.ru.
Победителей ждут ценные призы.
По информации Департамента информационной политики Свердловской области.

Требуется
электрик
4 группы
допуска.
8 (343) 382-29-55

ЭконоМастер
ОКНА ПВХ от 4500 руб. БЕЛЫЕ / КАШИРОВАННЫЕ
БАЛКОНЫ от 7500 руб. ПВХ / АЛЮМИНИЙ / ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ МАТОВЫЕ / ГЛАНЦЕВЫЕ от 100 руб./м²
МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ ОТ ЭКОНОМ-КЛАССА ДО ПРЕМИУМ от 1000 руб.
ВХОДНЫЕ ДВЕРИ НАДЕЖНЫЕ СТАЛЬНЫЕ от 10 200 руб.
КУХНИ от 16 200 руб. НА ЗАКАЗ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ
ШКАФЫ-КУПЕ от 7500 руб. ЛЮБЫЕ МАТЕРИАЛЫ, ЦВЕТА И РАЗМЕРЫ
ШКОЛЬНЫЕ УГОЛКИ, полки, КОМОДЫ, ТУМБЫ НА ЗАКАЗ, ЛЮБЫЕ РАЗМЕРЫ
ТЕПЛИЦЫ от 5500 руб. СО СКЛАДА
ЗАБОРЫ от 269 руб./м²
Рассрочка до 18 месяцев без банка и справок о доходах: (при заключении договора) Первый взнос от 500 рублей
скидки до 50%
Экaterинбург: (343) 346-75-54
Реж: 8-967-639-75-54
Реклама. ООО «Домокон» 2072
**Рассрочка предоставляется ООО «Домокон»
***Скидки предоставляются на основании положения о скидках.

ПРИЗМА Реж, Пушкина, 2а
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
САЙДИНГ
Бесплатный замер и расчет
8 902 444 09 66
Реклама.

Требуется
водители
категории
«Е»
8 (343) 382 29 55

Областной больнице
«Липовка»
срочно требуется
горничная.
Обращаться по тел.
8-902-254-15-84.

магазин ПОДАРКИ
Мы переехали!
Новый адрес: ул. Ленина, 33
Предъявителю купона скидка -10%
товары для дома | картины | сувениры
парфюмерия | косметика
Реклама.

МОНЕТКА
В связи с открытием нового магазина в г. Реж
требуются:
• Заместитель директора от 21 000 руб.
• Продавец от 17 000 руб.
• Грузчик от 17 000 руб.
• Уборщица 11 300 руб.
Официальное трудоустройство
«Белая» заработная плата
Гибкий график
Питание
Информация по телефону:
8-922-206-45-27
Реклама.

ЛИДЕР
- город
- межгород
- доставка
- автопилот
3-15-15
3-27-27
Реклама.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ
ул. Красноармейская, 5. Тел. 3-13-71.
Реклама.